

ВІДГУК
на освітньо-наукову програму «Економіка»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
галузі знань С «Соціальні науки, журналістика та інформація»
за спеціальністю С1 «Економіка»

Освітньо-наукова програма «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти галузі знань С «Соціальні науки, журналістика та інформація» зі спеціальності С1 Економіка розроблена робочою групою науково-педагогічних працівників кафедри економіки та фінансів ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК». Важливо зазначити, що до складу робочої групи було включено представників від здобувачів освіти та представників роботодавців. Крім того, за результатами проведених опитувань та обговорень змісту ОНП зі здобувачами освіти, академічною спільнотою, стейкхолдерами важливим вбачається врахування думки представників професійних асоціацій-роботодавців, що значно посилює практичну спрямованість програми.

Так, зміни, які були внесені до ОНП та пропонувалися Всеукраїнською Асоціацією Фахівців Оцінки (АФО), стосувалися уточнення загальної інформації про ОНП, зокрема її мети, а також досягнутих домовленостей про проведення гостьових лекцій та воркшопів від фахівців-експертів асоціації.

Позитивною, вважаємо, також внесено в програму зміну, що стосується введення нової навчальної дисципліни «Освітні технології». Це значно посилить підготовку здобувачів до проходження педагогічної практики, а також покращить комунікаційні компетентності, необхідні для публічних виступів і презентації здобутих результатів науково-дослідницької діяльності.

Надалі, при перегляді та оновленні ОНП з метою ґрунтовнішого формування здобувачами власної освітньої траєкторії доцільно розглянути можливість розширення блоку вибіркового компонентів за рахунок дисциплін економічного спрямування, що пропонуються професійними асоціаціями та роботодавцями, зокрема АФО.

Загальний висновок. Нова редакція ОНП «Економіка» підготовки докторів філософії з економіки в ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК» цілком відповідає сучасним вимогам до підготовки здобувачів за заявленою спеціальністю та надає можливість сформувати необхідні дослідницькі компетентності з питань економіки. Це дозволяє рекомендувати її для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю С1 «Економіка» галузі знань С «Соціальні науки, журналістика та інформація».

Віцепрезидент

Громадської організації

«Всеукраїнська Асоціація Фахівців Оцінки»

к.ф-м.н., професор



Степан МАКСИМОВ